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高一数学平面向量单元测验
1. 选择题 (本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一个符合题目的要求)
1. 有四个式子：（1）
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.　　其中正确的个数有                （    ）
（A）1个.         （B）2个.         （C）3个.         （D）4个.
2.已知
[image: image6.wmf],,
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三点共线，且
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三点的纵坐标分别为2,5,10，则
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所成的比是（    ）
      （A）
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3. 已知
[image: image14.wmf](3,4),(5,2)
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，则
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的三个值分别是     （    ）
      （A）
[image: image16.wmf]17,217,29
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  （C）
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.              （D）以上答案都不是.
4. 已知
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   则
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的值是　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（    ）
      （A）0.         （B）1或－6.       （C）－1或6.     （D）6或－6.
5. 在
[image: image27.wmf]ABC
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中，点
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，则点
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是
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的　（    ）
      （A）重心.       （B）内心.        （C）垂心.        （D）外心.
6. 已知函数
[image: image32.wmf]3cos(2)4
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按向量
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平移可得图像表示的函数
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是奇函数，则
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可以是                       （    ）
      （A）
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7. 已知
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是
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内一点，存在一组正实数
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，则

三个角
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中               （    ）
（A）都是钝角. （B）至多有两个钝角. （C）恰有两个钝角. （D）至少有两个钝角.

8. 已知
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9. 已知
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且
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，那么
[image: image53.wmf]ABC
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是          （    ）
（A）任意三角形.    （B）直角三角形.   （C）等腰三角形.   （D）等边三角形.
10. 已知
[image: image54.wmf]ABC
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中，
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中，
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12. 在锐角
[image: image68.wmf]ABC
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中，
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的范围是           　（    ）

  （A）
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.      （B）
[image: image72.wmf](5,13)

.  （C）
[image: image73.wmf](13,5)

.    （D）
[image: image74.wmf](5,5)
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2. 填空题 (本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中的横线上)
13. 若
[image: image75.wmf](1,1)
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，则
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的夹角是____________.
14. 把一个函数的图像按
[image: image79.wmf](,2)
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平移后得到
[image: image80.wmf]cos
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的图像，则原来的函数解析式为___________.
15. 在
[image: image81.wmf]ABC
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中，已知
[image: image82.wmf]sin:sin:sin2:3:4
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16. 给出以下命题

　　　（１）在
[image: image84.wmf]ABC
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中，若
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是锐角三角形

　　　（２）在
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中，若
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是钝角三角形

　　　（３）
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是直角三角形
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的斜三角形的必要不充分条件是
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正确的是_____________.

3. 解答题 (本大题共6小题，前5题每题12分，第6题14分，共74分)
17.　在
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中，
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image96.wmf],
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交于点
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的延长线与
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交于点
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18. 已知
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19. 四边形
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，（1）若
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，求
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的值及四边形
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20. 
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中，若
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21. 已知
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和
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为非零向量，且
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互相垂直，
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互相垂直，求
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22. 如图，某海岛上一观察哨
[image: image132.wmf]A

上午11时测得一轮船在海岛北偏东
[image: image133.wmf]60
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的
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处，12时20分时测得船在海岛北偏西
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的
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处，12时40分轮船到达位于海岛正西方且距海岛5
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的
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港口，如果轮船始终匀速直线前进，问船速多少？（图中
[image: image139.wmf],,
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三点恰好在一直线上）
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